
 

ATA Nº 14/2021 

 

Em sessão ordinária realizada no dia 03 de maio de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos Marinho, secretariado 

pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo 

Fernandes Leite, Alex Schimelfenig Daniela de Moraes, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, 

Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária 

e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada 

por unanimidade.  A seguir passou-se para a leitura da matéria da Ordem do dia que constava as 

seguintes proposições: Projeto de Lei n° 1752, aprovado por unanimidade; Indicação n° 04/2021 de 

autoria do Vereador Alex Schimelfenig sugerindo que que seja remetido para esta Casa Legislativa 

pelo Poder Executivo um Projeto de Lei que vise a Castração de Animais de Pequeno Porte (cães e 

Gatos) no município de Erebango. O Vereador Alex usou a palavra para dar explicações mais 

detalhadas sobre a implantação deste Projeto em nosso Município tendo em vista que já visitou 

outros municípios onde já têm implantado este Projeto. Colocou mais ou menos o custo que teria 

para o município a implantação deste Projeto e o custo que o município teria para cada castração. 

Ainda se manifestaram sobre a indicação esclarecendo dúvidas e acrescentando algumas sugestões 

o Presidente Osmar, vereadora Valquíria, Vereador Diego e Vereador Leandro. Sendo estes os 

vereadores que se manifestaram e não necessitando de votação a indicação será enviada ao 

Executivo Municipal. A próxima Indicação foi de n° 05/21 de autoria do vereador Alex sugerindo 

que seja remetido para esta Casa Legislativa pelo Poder Executivo um Projeto de Lei que vise a 

instalação de Lixeiras (Contêineres móveis) no Município de Erebango. O vereador Alex justificou 

a importância da coleta seletiva de lixo e fez mais algumas colocações sobre os benefícios para o 

município a implantação deste Projeto. Indicação n° 06/21de autoria da Bancada do Cidadania 

sugerindo que seja construído acostamento junto RS 135 do lado esquerdo, sentido 

Erechim/Erebango em frente ao Balneário Cantinho do Lazer. Paulo Dalbão se manifestou 

justificando a necessidade desta obra. Indicação n° 07/2021 que seja  construído  acostamento junto  

RS 135 em frente a propriedade de Paulo Pocoieski e também o cascalhamento de um trecho de 

estrada que liga a saída da propriedade. Paulo Dalbão novamente se manifestou justificando a 

necessidade da mesma. Sendo esta a matéria contida na Ordem do dia passou-se para a Explicação 

Pessoal onde Alex Schimelfenig lembrou ao Presidente sobre a necessidade de indicação do Líder 

da Bancada do MDB, já que o Vereador Edelar que era o líder está licenciado. O Presidente Osmar 

sugeriu que se todos concordarem que ficasse o vereador Benjamin como Líder já que o mesmo 

assumiu a cadeira do Vereador Edelar. O vereador Alex afirmou que não concorda com essa 

indicação. Ficou decidido que seria resolvido este assunto durante a semana e na próxima sessão 

seria indicado o Líder do MDB e também a formação das Comissões permanentes da Câmara. Não 

havendo mais nenhum vereador que se manifestou o Presidente também não tendo mais nada a 

declarar encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima segunda feira, dia 10 de 

maio em horário regimental, as sete horas. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 03 de abril de 2021. 
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